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 مصلحة الضرائب المصرية

 

 الجواب السؤال  القسم

 الطعن

على  الضريبة  ربط  نموذج  على  بالطعن  التقدم  هل 

ورقي   بالطعن  التقدم  عن  يغنى  هو  المنظومة  وما  ؟  ا 

 السند القانوني فى التقدم بالطعن على المنظومة ؟ 

المؤكد   التقدم  أمن  يغنى عن  المنظومة  الضريبة على  نموذج ربط  بالطعن على  التقدم  ن 

ا  ا لسرعة البت فى تلك الطعون وتوفير  ا على الممولين وضمان  وذلك تيسير  ا  بالطعن ورقي  

الورقي،   النظام  فى  المبذولين  وللجهد  نصت أللنفقات  فقد  القانوني  السند  يخص  فيما  ما 

رقم   للقانون    61المادة  التنفيذية  اللائحة  المالية  2020/ 206من  وزير  بقرار  الصادرة  م 

الت2021/ 286رقم   امكانية  على  الإم  المنظومة  على  بالطعن  للمصلحة، قدم  لكترونية 

نم على  بالطعن  الممول  فتقدم  الإوعليه  المنظومة  على  الضريبة  ربط  لكترونية  اذج 

 . للمصلحة يقوم مقام التقدم بالطريقة الورقية

ربط   نماذج  على  بالطعن  التقدم  طريقة  هي  ما 

 الضريبة ؟ 

ه  الضريبة  ربط  نماذج  على  بالطعن  التقدم  النظام  طريقة  فى  تتم  التي  الخطوات  ذات  ي 

ل ادخالها  يجب  التي  الحقول  حيث  من  الضوابط  وبذات  على الورقي  ولكن  الطعن  قبول 

لكترونية للمصلحة، ل على حساب الممول فى البوابة الإلكترونية بعد الدخوالمنظومة الإ

به فى فعل سبيل المثال يكون على النظام المميكن نفس نموذج صحيفة الطعن المعمول  

 . النظام الورقي وبذات البيانات المطلوب ادخالها فى النموذج الورقي

متى يتاح لي كممول التقدم بالطعن على نموذج ربط  

 لكترونية للمصلحة ؟ الضريبة على المنظومة الإ

الإ المنظومة  على  الضريبة  ربط  نموذج  على  بالطعن  التقدم  للممول  لكترونية  يتاح 

تم   متى  المنظومة  إللمصلحة  على  الشخصي  حسابه  على  للممول  الربط  نموذج  رسال 

 . لكترونية للمصلحةالإ

الطعن   ميعاد  احتساب  منه  يبدأ  الذى  التاريخ  هو  ما 

 على نموذج ربط الضريبة ؟ 

التاريخ الذى يبدأ منه احتساب ميعاد الطعن على نموذج ربط الضريبة هو تاريخ وصول  

الإنموذج   المنظومة  على  الممول  حساب  على  برسالة  للمصلحةالربط  وهنا    ،لكترونية 

التنويه   فالعبرة أوجب  الربط  لنموذج  الممول  استلام  عدم  يعنى  لا  الرسالة  فتح  عدم  ن 

 . بوصول الرسالة لا بفتحها
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 مصلحة الضرائب المصرية

 

 الجواب السؤال  القسم

 الطعن

حالة   ربط  فى  نموذج  على  الطعن  ميعاد  فوات 

دو بالطعن  الضريبة  قيامي  طريقة    –ن  توجد  هل 

 ا ؟ و ورقي  أا لكتروني  إللتقدم بالطعن  ىخرأ

من القانون رقم  55حال فوات ميعاد الطعن على نموذج ربط الضريبة المحدد بالمادة رقم 

للتقدم بالطعن على نموذج ربط   ى خر أم دون القيام بالطعن لا توجد طريقة  206/2020

 . الضريبة

الطعن   مع  مستندات  ارفاق  كممول  لي  متاح  هل 

 لكترونية للمصلحة ؟ المقدم منى على المنظومة الإ

ربط   .نعم نموذج  على  بالطعن  تقدمه  مع  المستندات  من  عدد  أي  ارفاق  للممول  متاح 

الإ المنظومة  تحميلها  لكالضريبة على  للمصلحة عن طريق  ا مع صحيفة  لكتروني  إترونية 

 .الطعن

مستندات   توافر  حالة  تحميلها    ىخرأفى  لي  يتم  لم 

ما    –ثناء تقدمي بالطعن على نموذج ربط الضريبة  أ

 جراء المتبع حتى اقدمها للجنة المختصة ؟ هو الإ

ثناء التقدم بالطعن على نموذج ألدى الممول لم يتم له تحميلها    ىخرأحال توافر مستندات  

خطاره إعلى    مام اللجنة المختصة بناء  أما عند حضوره  أربط الضريبة فمتاح له تقديمها  

وهنا يمكن له   ،من الممولو عند طلب اللجنة مستندات اضافية  أبميعاد جلسة نظر الطعن  

 . لكترونية للمصلحةتحميلها على المنظومة الإ

الأ للميعاد  حضوري  عدم  حالة  نظر فى  لجلسة  ول 

 جراء المتبع ؟ ما هو الإ –مام اللجنة الداخلية  أالطعن 

خطاره إمام اللجنة الداخلية يتم أول لجلسة نظر الطعن حال عدم حضور الممول للميعاد الأ

 إلىحالة الطعن إنه حال تكرار عدم الحضور سيتم أ بموعد جلسة ثان والذى يتم التنبيه فيه

نفاذ   الطعن  القانون رقم  لجنة  الطعن  2020/ 206ا لأحكام  يتم بحث ودراسة  مام  أم حيث 

 . لجنة الطعن

الجلسات   حضوري  الداخلية  أبعد  اللجنة  هل   –مام 

 اري بنتيجة البت فى الطعن؟ يتم إخط

يتم   علإنعم  اللجنة  بقرار  الممول  الإخطار  المنظومة  على  الموجود  حسابه  لكترونية  ى 

بالاتفاق  للمصلحة سواء   القرار  حالة للجنة الطعن لتكرار عدم   و عدم الاتفاق أو الإأكان 

لى تسوية  إو لانتهاء فترة البت دون التوصل  أللميعاد الثاني لجلسة نظر الطعن  الحضور  

 وجه الخلاف محل الطعن أ
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 مصلحة الضرائب المصرية

 

 الجواب السؤال  القسم

 الطعن

فى حالة حصولي كممول على حكم قضائي واجب 

النفاذ بإعادة نظر طعني على نموذج ربط الضريبة  

جراء ما هو الإ  –و لجنة الطعن  أمام اللجنة الداخلية  أ

 المتبع ؟ 

مام اللجنة الداخلية  أئي واجب النفاذ بإعادة نظر طعنه  حال حصول الممول على حكم قضا

و لجنة الطعن يتم له التقدم بالحكم عن طريق التقدم بالطعن العادي وملء صحيفة الطعن أ

مدى   لتحديد  المختص  بمعرفة  المراجعة  تتم  حيث  الحكم  تحميل  فى حقأمع  الممول  ية 

على   عدمه  من  يتم  أالطعن  الممول  إن  المراجعة  لكتروني  إخطار  بنتيجة  قبول  إا  بعدم  ما 

 . لى اللجنة المختصةإحالته إالطعن وما بقبول إالطعن والسبب و

و  أ كممول طباعة نموذج ربط الضريبة  هل يمكن لي

قرار    وأو الإخطارات  أصحيفة الطعن المقدمة منى  

 لكترونية للمصلحة ؟ اللجنة من على المنظومة الإ 

 . لكترونيةدات المذكورة من على المنظومة الإيمكن للممول طباعة كافة المستن .نعم

كون   حالة  الطعن  أفى  ميعاد  فى  يوم  جازة  أخر 

الطعن    –رسمية   ميعاد  يمتد  الميعاد أهل  ينتهى  م 

ربط   نموذج  على  بالطعن  التقدم  باب  يغلق  ومعه 

 الضريبة ؟ 

اد الطعن على نموذج  و عطلة رسمية يمتد ميعأجازة  أخر يوم لتقديم الطعن  أذا صادف  إ  .نعم

الضريبة   حيث  وأ لى  إربط  عمل  يوم  بأل  يعمل  المميكن  النظام  الأ آن  استبعاد  جازات لية 

والأ الطعن  الرسمية  مواعيد  احتساب  من  ما صادف  إسبوعية  يوم  أذا  او عطلة  جازة  أخر 

 . ول يوم عملألى إرسمية حيث يمتد الميعاد 

بطلب صلح فى طعن منظور  أكيف   لجنة  أتقدم  مام 

ارفاق   الطعن إالطعن ؟ وهل مطلوب  فادة من لجنة 

فى   متبع  هو  كما  للقرار  غير محجوز  الطعن  بكون 

 النظام الورقي ؟ 

لكترونية للمصلحة وذلك على النموذج  الصلح فى الطعن على المنظومة الإ  يتم التقدم بطلب 

ممول قائمة الطعون الغير محجوزة للقرار التي يمكن  المعد لهذا الغرض حيث يتيح النظام لل

فادة من اللجنة بكون  إلى  إله الاختيار من بينها دون غيرها وهو ما يترتب عليه عدم الحاجة  

 . الطعن غير محجوز للقرار

 

WWW.ETA.GOV.EG

Facebook@Tax.Egypt Twitter@Tax_Egypt Instagram@Tax_Egypt

Facebook@Tax.Egypt Twitter@Tax_Egypt Instagram@Tax_Egypt



5 
 

 مصلحة الضرائب المصرية

 

 الجواب السؤال  القسم

 الطعن

الإ الطعن  هل  لنظر  تتم  التي  لجان  أجراءات  مام 

هلكتروني  إالطعن   الإا  ذات  فى ي  المتبعة  جراءات 

 النظام الورقي ؟ 

الطعن  الإ  .نعم لنظر  تتم  التي  الطعن  أجراءات  لجان  الإلكتروني  إمام  ذات  هي  جراءات  ا 

بالنفع على  المتبعة فى النظام الورقي فضلا عما يوفره النظام من تيسيرات وسهولة تعود 

مام اللجنة فيمكنه تقديم المستندات أمن حيث حال عدم تمكنه من الحضور  الممول الطاعن  

الإ المنظومة  على  تحميلها  طريق  عن  للجنة  طعنه  تؤيد  بطلب التي  تقدمه  وكذا  لكترونية 

 . الطعن على المنظومة كما سبق واوضحناالصلح  فى 

التي تم ميكنتها على المنظومة  ما هي مراحل الطعن  

 لكترونية ؟ الإ

الطعن   الإمراحل  المنظومة  على  ميكنتها  تم  على  التي  الطعن  مراحل  كافة  هي  لكترونية 

   :النحو التالي 

 . تسجيل طلب الطعن -1

 . مام اللجان الداخليةأنظر الطعن  -2

 .مام لجان الطعنأنظر الطعن  -3

 .طلب الصلح فى الطعن -4

 . عادة النظر فى الربط النهائيإطلب  -5
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